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SALIOA DE RESUMEN DE EVAL PERENE = TULUMAYD

SRR SSSEEESESISSrINESISTISISSISSISSERTSSSEIIERSIRESSISISSIESE SIS TSRS IR N AN PSRRI SRR NSECREIZISERAZEEXEEES
KAL IK aM ICF QT HN PI EP ES FP FEC PG INVERSION FEC1 CESP KESP DuUR

3 3 6 -
(=) {=)(M /8) (=) (M /8) (M) (Mw) (GWH)  (GWH) (=) ($/MWH) (MW) (10 §) (=) (3/MWH) ($/KW) (ANOS)
SZEETI=ZISSSSIITEACISISSISASEISSSSSSIISSESNISIcSSScSSIESSSESESSEsSESEEREEEERSRSs RS ERIRECEIS3IRZESISREESTIZIRISS

PROYECTO PER7D

szxzazs
0. 362 15.42 873, 5

£I3388252EZ2I2LSETIISNCIS
0.410 16.89 1071, 7

SS3ISZTESTTTEIIEIIS

215 3 0.872 18.228 250.8 0.428 17,51 1140, 7
SETETZESSSRIISSRSCISCISSSSTEESSSESCSIZSISTETOSIETITEAZES

178 0 0,891 18,750 291.0 478.4 0,448 18,21 1212, 7
2ZE32ZECXRTSSESNCEES2TLEEI SRS IEIESIANIESERSCITIZETIILIRRRRS

1.00 482.3 0,758 18,841 68,2 147.,4 0,351 14,92 844, S
s=zzz IR ZEREICNOES RIS ENIRIIIESTSREICSIECIZESRIZIRNISARIETIT

1.00 240,9 0,849 17,373 216.9 336,5 0,401 16,50 1046, 7
= zzzez=zszzzzzzazzszzaac =:-:-::====x=:===ll:-:-=-===:x=::::::::::::-::-aslztslszalslllzsaslxull

1.00 314,0 136.8 358,2 2518.8 215.7 0,872 17,758 251.6 397.7 0.417 17.06 1110, 7
z S EECICNEEEEISNEIERRCSRCESISISSESEERSES oSS ERISC ISR EACRS RS SERRINSIAZITABSAZIZIRLEINIZXLS
0 314,0 151.0 395.6 2909.4 178.3 0.891 18.076 291.9 462.1 0,432 17,55 1168, 7
SE3SESCITZZSOIICSEICRERASIEESERSAIRSS SIS IZSCURIINAIBCRCRIBEEITRREZERSIRRNSEATIATTRTIIIZI=R

9 1 314.0 1.00 314,0 66,7 174.6 676,7 482.3 0,758 22.265 68.2 174.,2 0,414 17.63 993, S
SSIESSErISSSSESCSRTEEECSESSIEISRSTISECREIEIIZIISICIINSCEREIRISRARACARITEIENRIASIRISEIESRIRTIZS

10 1 314,0 1.00 314,0 123,7 323.9 2165.8 242,5 0,849 25.584 219.2 498.,8 0,590 24,30 1540, 7
== SEEEECESEREEISEETREISEESCEISSIZREEISEIEEESCEEIIEEIEEEXEISCUAREERARAEIRSSIISITRARKNISNIITIR
1 5 2535.,2 217.1 0.872 26.881 254.2 605,9 0,632 25.82 1680, 7
=z SSESEC3XSEZZECIEICRTIREOISCSERIXRSESEAIEZSEIEESSISISESERESIZEISNEBARBIREE
12 1 314,0 1.00 314.0 152.0 398,1 2927,8 179,.5 0,891 ' 28,344 294.9 729.2 0.678 27.53 1832, 7
IISIISIESIESSISSSSSIISEICNESEISCESSESIIEETESSIETSZEEISITEIIEE SRS OCSECREIEICEIEASERERRINEESSAIXSEIRARAEREINISIS

PROYECTO TuULULY

2ECISREESTIRSECSESISSSSSSSESTEEESSSCSyNSSSSSSSEEsSZIEI2C3CCEIEICIEEEEEIEKEREZRESSSZARRSERRLICLSEISZTEERITTITESEX
1 1 43.1 1.00 41,1 453.6 155,5 303,1 528,9 0,611 35.351 44,3 171.1 0.528 24,11 1100, 4
SZSISES3TTSISESSAEICISCEREIRSSSSNSIEEECERERASSSITSIZARIEILTEITERTITE

477.0 464.5 0.629 43,199 67.9 261.2 0.720 32.54 1329, &
ESSSESIEIESSEEREEREIR TSR s TN SN RSN S R EE SRR SN NIIETTZEIIITIIRSCAZTTRIRIS

3 1 41,1 1.00 41.1 453.6 155.5 303,1 528.9 0,61t 52,564 44,3 254.4 0,785 35,86 1636, 6
$ZISE2ITSSSSSSIISSSTSESEESISIRSECESESSISSTSCNSCISSSEIRYRSSSSESSSSIRSSSOSETEITESSISSERZIEXEIIRSIRIIZIZEIIIIZTRMES
4 1 41,1 498,3 170.8 477,.0 464,5 0,629 70.819 67.9 428.2 1.180 53.35 2507, 7
= CEEESEECaNISSRETIINSESEISSCICSSCIEEEECICETIRESISRSISESSIZAXSIITAILISINEIS
919.3 6,611 30,297 80.4 54,8 0,452 20,67 943, S
* ZER3IECISIZEISEEISSSSESRRECSSESEIIRCILIIBZEESZISSSITRITRITREERT

41,1 833.1 285.,6 797.4 776.5 0,629 33,592 119.6 339,6 0.560 25.31 1189, ]
SSSECESEITSSSSESSIESrISSESSSEIcSEIETSTSCSIRICISITRISESIRSESORIISCERNIIZZICIETEITISCOSSZITNERT

270.2 5S26,8 919,3 0,611 39.759 80.4 334.4 0,593 27.12 1237. 6
zz3=x TEIESIEITIRIIRIS SEZEEICCOSZITISICERIIEFEREIIER ZSITITIIXERE

285.6 797.,4 7T76.5 0.629 50,390 119,86 509.,4 0,839 37,96 1784, 7

SEISCREISSTSISCSRSISSSSSSTISIICSSERESSISRETEISSESSEINZSSIISTSSS sz=sa=zzazass
280.7 S47.2 954,.9 0,611 35,525 83,7 310.3 0,530 24,23 1105, 6
S2s3SCo®rsISSSSSSSETICSNENSSSSSEITISESSSS PRI EESSEICEIrEI SIS SISSESISEIISSIRISRE
826.7 805.0 0,629 36,810 124.3 385,7 0.613 27,73 1303, 6
=== EESERSSSIRSSIESISSSSCESCSEEIErITIENSEESSEISCESSISTIIIITIATEIRS
547,2 954,99 0.611 43.553 83.7 380.5 0.650 29,71 1355, 6
Z2scTecIIRNEISIXSITSSSSSIRSCRIEEIRRSSESRIETATIIIIISI= =z=as2z382523
863.,6 296,0 826.7 B805.0 0.629 53,172 124.3 557.,2 0.886 40,06 1882,

EEE L1 SIFEE FEESSEEISERITESESEEISSCZIZSESTIETSISISTEIES

SEEEEEECECSESEEIS SRS S SRR TSI IR SN ARSI CR R R EEE R E I L XS ISR ZETIIZICSATETITNRREST

3 szs=
1 1 S51.0 1.00 51.0 343,6 146,2 248.,0 705.2 0.745 17,228 40,0 88.2 0.254 10.85 603, 4
2E23T3SZSCeSECISESSSSEIESIRCSRIESIISEISEIS RS EI SNSRI AN E SRR ESIN TSI ICESIAIRSIXIATITSETASIBICIRAREE
2 1 S51.0 1.00 51.0 389.1 165.5 280.7 798.5 0.745 19,168 45,2 111.1 0.282 12,08 671, 4

PROYECTO TuLU30

SS2CEIIRESSSSSERISCISSSSSSSSEEERSSCEEACIRSRCESSITSEEESIISSSRTISISRCESIISCSNSSISIASESSCI2SAESARESIERRERENI2ZIRINE
00 76,3 295,55 188,1 331,0 834,6 0,708 29.867 45,8 190,.5 0O.441 19,17 1013, H)
ELEEET 23 SESoESIr2ISSPSIUSISOISISESCAEEEICEETEEISECSIESSECSEERSSIIEISIEESRITUNERY
344,5 219.2 608,3 771.1 0,718 34.624 81,0 293.4 0.576 24.95 1338, 6
SIS EEERCSIEEESRIREESSSISETIRSEIRLSRIZISCEIRIERESSICIXCSESI2OANEISSSISSFSIIZRSZIRSIRETER
295.5 188, 331.0 834.6 0.708 43,674 45,8 278.6 0,645 28,08 1482. 6
IS I EESSSCSEECESCSSRSISSRREIESSSRSTSEISSESISRSEERRCISSCINSSSIISSTISIESSSSSXSEERRIISSSSBLIZIRIES
0 76,3 344,5 219,2 608,3 771.1 0,718 57,975 81.0 493.2 0,965 41,77 2240, 7
EREEECCrEsCCrINEENNNIEISISSRECEET oL ENCEESISEARSIESEISIESRCIASZSINRSEATIRIZS
215.5 379.4 956,7 0,708 o9, 2““ 53.6 213 9 0. “32 18,77 992, s

"
u
n

1,00 76,3 387.7 246,7 684.6 867.8 0,718 33,295 93. 3 317. 5 0,554 23.99 1287, 6
SEEFCRESIRESSSSSEISESrSZERSIISSESCSESISSECRIIZEIIIZNESEESEEZIS2EARCIRECEEEESERSSEEIESSESBATIEEREIXS
338.7 215.5 379.4 956,7 0,708 41.407 53.6 302.8 0.611 26,58 1405, [
SEEEEryIESIIXRSCISEESIIERBSIXREECISSIRSSRIE SIS EZESCSESIRSISSSIXITTIETISIIIRT
387.7 246.7 6B84.6 867.8 0,718 54,134 93,3 516.2 0,901 39.00 2092, 7
SIS CSRRsRSECIEIZSIRSISIREISISSSECEISSSEISSISIASCCSEESSEESRSSTERSISSEEISSSISTEREEISSSIS
422,2 268.6 472.9 1192.3 0,708 32.076 292.3 0.474 20,59 1088, 6
SEZSZCEICISSEESSSRSIRIRSRESISTETRITSISE EEEEEEIEIFISIRSTSSIESEEERIZISIE

468,0 297.8 826.3 1047,5 0,718 386.4 0,559 24,19 1297, ]

n
"

"
-
"

"

"

®H~NHOHNHE

EISCREI=CISRESSISSESTIITSITESIIIEILS zzzzEaI=2R= Z3IZZTISLASZCE=T

11 1 76.3 1.00 76.3 422.2 268,6 472.9 1192.3 0,708 40.967 68,6 373.4 0,605 26,30 1390, [
B EETSIRSSSEPIrIISSISIAIISISNISISSESSIEEIRECAESE RN YING RIS SRS SN S PR AT a S SS SO SSSERIISILINIINITIIERIARNSS
12 1 76.3 1.00 76.3 468.0 297.8 826.3 1047.5 0,718 51.051 116.1 587.6 0,850 36.78 1973, 7
= s==zx =z ss==s I EXEEIERESESIRIIITIFLESSICSES OISR SIINESSESRTEIRISSSSI2RIXIILIZRRRXTRSS

A RIS CESSSEIISESSSSIFIEISEIESCOSCRISISIEISIRR RSS2SR0 SRR S ST S SRS e eSS SEISESITXILSRISRRATIRIINSRS
1 1 82.5 1,00 82.5 247,3 170.2 60,1 982.8 0,700 32.427 9.7 152.5 0,393 17,15 896, 5
IETEETICERIREIRIEEISSCSIEICIIERIES S REESEIEEXS IR IS ENRRIE ARSI NEE SIS TSI IS EAC SRS ENASERTININSNNTZIS
2 1 82,5 1.00 82,5 283.3 194.9 68,8 1125.8 0,700 38,977 11.1 209.9 0.472 20,61 1077, [}
2RI IICITIISNSBENSACCCEISEEIEIIE SRS CNEEEEEEZTIRRESISIRRARIIRERICRESESIRZER SIS IERARASEEFERSRANISTETARARIRSR
3 1 82.5 1,00 82,5 317.8 218,77 489,5 869,8 0,710 25.941 70,7 204,4 0,406 17,64 935, S
ZRREIEIC IR RERES SRR EESCIATESERE IR RS IR R RSN ES AR I NEERREANEAI ARSI R EI RS R SNRRIEIILIEIEINICIARRINREERRRITER
4 1 82,5 1,00 82,5 362.1 249.,2 815.5 788.,3 0.735 26,785 113.3 276.2 0,470 20,20 1109, 5
XEXEERZESICTIEIICENEARIEIZATINIREIIESIIEIRRARCRSXICEERZEREARESRILRSERNRINETIIZITIILESZSECERTISRRTRAR ERSBEEZNARERSR
5 1 82,5 1.00 82,5 317,8 218.7 489,5 869.8 0,710 31.545 70,7 248,66 0,494 21,45 1137, L]
IR AR RNES2I IR IR IEE S SN AN E R IR E RSN IE R AR AR CIEIEREEISINRESICERSERZNSRLRESANGARER
6 1 82,5 1.00 82,5 362.1 249,2 815,5 788.3 0,735 40,455 113.3 417.2 0,710 30,51 1674, 7
BRI EEEK RN RR TSI ISR CIE R NI IR I XA IR R ARSI RE A SIS S CRIEEREREREREIREREE ERENSSEEREXS

7 1 82,5 1,00 82,5 353.2 243,0 544,11 966.6 0,710 30,335 79.5 265,7 0,475 2 093,

IR RN EERXEEEEIIANS IR NI EXA SR ARSI aZACAIREANEERERRA S FEEEI SR SRR REEEERESRRENARRRANSEREEE
8 1 82,5 1.00 82.5 392.%5 270.1 883.9 854.5 0,735 30,223 124.3 337.8 0,530 22.80 1251, 6
B ENEEREIRZEERIIESACIZEFNREEINIIENIARN R EEREERISIIIECRIRIZSAREERIRCESANEIREESEIZEISRSAERIAS as =
9 1 82.5 1,00 82,5 353.,2 243,0 544,1 966,.6 0,710 35,565 79.5 311.5 0,557 24,19 1282, (]

10 1 82,5 1.00 82.5 392.5 270.1 883.9 «5 0.735 42,083 124.3 470.4 0,739 31,74 1742, 7
TSRS EEEEIEEEIRIIISEZININIRSRCECEIREECIZEEIEER IS SIESATCIERSREEE NS RESET SIS ISSECRARSEESIRSNNSSENEERERANERR




SALIDA DE RESUMEN DE EVAL TULUMAYO = UXABAMBA
S=ZEEz E==s======= =
KaL IXK ‘L] ICF wl HN Pl EP ES FP FEC PG INVERSION FEC1 CESP HKESP DUK
3 £ L] -~
(=) (=)(M /3) (=) (M #8) (M) (M) (GWH)  (GWH) [=) (S/MnH) (Mw) (10 83 (=) (S/MnH) (S/Kn) (ANDS)
SSEZ==I=s==sSs=ss==s: === ==s= == == ==
PROYECTO TuLu7o
Ssss=s=s=s ssss=ssas=== == ====ssss3=== = z=E== === =
1 1 116.0 1.00 116,00 2u5.% 198,68 4a97.,2 742.6 0,713 44,711 62.6 331.0 0,722 31.32 1666, &
sEss=ssgss=ss=sEs=Issss == s=== === = === s===3 ===
2 1 116.0 1.00 116.0 237.0 229.3 775.6 TU8.3 0,739 4b.dll 94,4 447.0 0.824 35,38 1950. 7
==zs===== EESEZssss=E=ssSs=== s===s = = === sz==sz====z== sz
3 1 118,0 1.00 116.0 241.3 233,484 584.5 872.7 U 713 55.228 76.6 GBU.S 0,892 38.69 2098. 7
o I 116.0 1.00 116.,0 272,49 264,1 H93,4 B15.8 0.739 52,308 113.4 SHl.3 0,928 $59.82 2198. 7
EEESSESSSEsSEEsE=EE == S=S===s == == ==== ESS=SSSI=z===== B
PRUYECTU PALCA1D
EES=EsSsSzEs=s=s ==== SESESZSSSSSIZSSZISZISSSSEESS SEE=SSE=ss===S
1 1 15.5 1.00 19.5 b680,7 8AR.U  @25.,8 122.4 U.T11 A47.884 65.5 198.8 0,980 42,54 2259. 5
= EzsE == EESSSSsS=ES ==== S=ss=s==z3== == s=z=====
55h.6 85.5 0,773 bB7.749 83,2 346, 1,494 £3.24 3648, 7
===z== == SSESSSEESIZ==S SSSSSSSESESZISEESS3ISSES
425.8 122.4 0.711 48,407 90 45,00 2284,
556.6 AS5,5 0,773 67,130
715.2 205.5 0,711 39.145
6 1 15.5 1.00 15.5 1196.7 154,77 907.3 139.4 U773 49,995
SZ=SSZSZ=Z=SSESSSEISEEsSsE: S=E====I=IS=S2SSESsEssssssEs Ss==zzsIS=== = s==s=ss==== S-=zs=s=s=zss=ss==3=== =

JBUl 35,08 L8b2.

= ==s ===z s LI ===
1 1 22,4 1.00 22.4 U&B,8 87.5 148,5 422.4 0,745 23,254 2
sgs====ss========s==c=3:Ss s=s=s==== ==== =ss===z==zz=z=z==z=zz s===zzz3zass
2 559.5 122.5 207.7 990.9 0,745 24,610 35,
= s=ss==3 =sEss=3==== ===
3 995,5 185,86 314,9 895.5 0,745 e2B.747 SU.7 S
= sssssss=sssss == ======3===3==== ==== ===
===== === === EESzs===2 ESESZEEzZ=Z=E== ZZZ=SsSsSssEs=s=z==3s== 2=z=z
4bb.5 89.1 31,4 S14.6 0,700 34,830 v.422 18,42 962, 4
===sss== ===z sE===s==3 = BEEREEEERES ss=ss=s==:= ===
PRUYECTO PALCAZQ
== =ZSZ=Z=SsSsSsss = == == SSSE=sSE=s=Es = SESE=EEsS=ss===== ===z sEs=z======2
1 1 235.1 0o ¢3.1 286,4 55.¢ 19.5 318,7 0,700 31,088 7.4 0,376 16,43 858
SIS S S ST ECIICESSCISSESEESSSESSEISEEREZEx EE=S=s==s ====

s=E=sSsssssssssSss sSs=Eszssss=Es = SS=S=SSSESSSSZZIISZEISSIZZSIZIIEs = sz=zs==s3s33====3
1 1 11.5 11.5 776.0 74,4 238.8 263.0 0.770 39.206 ib.b 1235.8 28,93 1o6b35. 4
== s == === = =s==sss3 ===z = sz===2sss==3ss===
¢ 1 11.5 1.00 11.5 820.3 78.7 365.3 217.0 0.84% 45,965 54,7 185.7 57.40 2360
zza3s=s =zzz=z=zz=z=z==z sRzs s=sssssTsssssssassss SSSZSSSSSISSISSSIITISISTISSESEIsSS
3 1 1.00 11.5 776.0 Ta.4 238,8 263.0 0.770 SH.78S 30.5 1859.% 1,024 43,36 2493, 5
=z = =s=s==as= =ss=zEzz=z=z==z SERCSEZESESSEEESSESESE zz== Fh 2555
4 11.5 11.5 820.3 78,7 365.,3 217.0 u.H445 AU.473 S4,.1 e 1.580 65,48 U4lsd. !
== ====z=z=z2 ===z S=EEsSss===s=== ==s==z===¢2 Ssss=s=s= ===== EZZ=Z=ZZ=ZSSESEsSsSsEsSs3=s
5 1 11.5 1.00 11.5 1139.4 109.3 350.7 386.2 0,770 42,061 54.% 199,00 U.T734 $1.04 1784, 5
Z=Z3Sss==zzSSsSs=sSssssss ===== === == ==Ez====s=== SEEzZs=EzsEs ESZ==zs====sszs=3=sss2
L} 1 11.5 1.00 11,5 1183.8 113,5 S27.2 313.2 0,845 43.378 Bl A 252.4 U.85e 35,30 2227. 5
=== szEs =zz=z=zs ssscR == ==== ss=s3== ss=ss=sss=sss ==
* 1 11.5 11.5 1139,4 109.3 350.7 3#86.2 U.770 54,353 0.947 wu,11 2506, 5
zz==as=ss=z=2==s SEESTS=EsExEss == == EXZEESIEE
8 1 11,5 1.00 11.5 1183.8 113.5 527.2 313.2 0,845 66,144 1.345 55,45 3499, 7
T=z=sszszzzsz=szzss2ss3 ==sz===s=== = Sssss=sssssssssssIssssass =ZEZZZIZESISZZIISISSSESsssS
9 1 11.5 1.00 11,5 1168,4 111,7 358,3 394.7 0,770 43,227 25,1 204,68 0,753 351,90 1834, 5
=z===s === ===z ===z zs===ssssssssssss=sssssssssz=z=zEss
10 1 11.5 1.00 11.5 1208.8 115.9 5358.,3 319,48 0,845 44,185 be.p
s=zzas z===3 == = s=ss==ss sSsss==zszzss==Z=zz=s=zzs ==sss=sss=ss
11 1 11.5 1.00 11.5 118d4.4 111.7 358.3 394.7 0.770 55.235 55,7 ebl,8 0,962 40,77 2544,
ssss== ==z3= == S EsssEeNTPRSISISESSSSASSSSSES ZEEZZ=ZZZEISSSIZSESSSZIZIZZ=ES sszsz===zssss=s3=s
12 1 11.5 1.00 11.5 1208.8 115.9 319.8 0,845 bd.SbY B2.b 4nd.2 1.353 55,79 5521, !
ESZISSISSSSSSSSSSEs3SEssssssssssss s=zssssssssssSs=sssssssss

PROYECTO Uxa25

S=SsSs=s=sss=ss==s3 == ==== =z===z= SESssssss=s E=s=== EEZs=zzz===s= == =z=zz
1 1 12.8 1.00 12.8 391.2 41.8 2d41.,2 0,700 bo.808 2.4 77.1 0.809 35,33 184s. 4
IESSST =& == SESSSESEs = ===z == z=s= === zz==s= ==EE=3s
2 1 12.8 1.00 12.8 413.7 4a,2 S.6 255.1 0,700 7e.h51 2.5 9b.2 0,955 41,70 2179. 5
sss==3 E3= == BE==zs=s=zEsssS == = SEISESSSSIEISSISSSSSISSISSSISISIEESE

PROYECTO OxaA27
EESESEEICESESEESIZISESSSESsIssEE == ZEEEZE=EZEE= ==z===z E==z==== === ==
1 1 13.5 1.00 13,5 238.3 26.8 9.5 155.0 0,700 97.330 1.5 T2.2 1.179 S1.47 2689, 4
2z = e T4 1 sz =3 EESEESEESSESSISSSSSSSESEIzsSIzIssEss
PROYECTOD DXA30
== s=s== ==z === == = EEZEsSsEE ===== === ==
1 1 16,1 1.00 16.1 242.0 32.5 158.1 70.3 0,803 86,059 20.9 141.,8 1,740 72,81 4363, 5
Z=sSSsEzssEsE:x == == EE ===z ==zEE =E=E ESZEIETEESEZER
2 1 16.1 1.00 16.1 274.,9% 36.9 217.0 44,1 0,807 106,824 28,4 217.7 2.342 97.81 S&9%b. 5
EIsSEE =3 === === = ESEESZEESEESZE=ZS =3 ==s=s
3 1 16.1 1.00 16.1 242.0 32.5 158.1 70,3 0,803 85.844 20.9 161,84 1,736 T2.63 4352, 5
EEESZNSI=EE=ES Ez=E EE= == EER 2=s= =====33
L 1 16,1 1.00 1.1 274.9 36.9 217.0 44,1 0,807 105.888 28.4 215.8 2.321 96.95 5844, 5
ZEEIRN z= ESEES zEs =z
1.00 16.1 264.5 35.5 172.8 T6.8 0,803 79,013 23.3 142.2 1.598 66,85 4006, 5
== a= == SEEEIEESZEEEEIaEISEEEISCSSTEESEIERIZESEES
16,1 297.4 39.% 234,7 47,7 0.807 99.137 31.2 218.,5 2.173 90,77 5472, 5
16,1 264.5 35.5 172.8 T6.8 0.803 T78.817 23.3 141.9 1.594 66,68 3996. 5
8 1 1641 1.00 16,1 297.4 39,9 234.7 47,7 0,807 98.269 31.2 2lé.6 2,154 89,97 5424, 5
= zzaz
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SALIDA DE RESUMEN DE EVAL OXABAMBA = CHANCHAMAYQ

IZZTTeRs=RIIEzEa=s s=as=s=s = Z=S3SCZ2rSTESESISISSSRIHEISSS ss=azz
KAL IK QM ICF 7 HN PI EP Es FP FEC PG INVERSION FEC1 CESP KESP UUR
3 3

) (S/MWH) (8/Kw) (ANUS)

PROYECTO CHANLO

szs3=

1
zzs=z=z

2

3

szz=2

4

S i

6 1 75
s===zz =3
7 t 70
8 1 75

PROYECTO CHANRO

"

HOHDUNEDNUTHUNE W E -

0o b

ITTITZTITIIZ=ZT

636 171.871

u

" " u [ "
" n
oN~HDNw
P T TR )

noe 3

PROYECTO CHANZS

SEISTIZSSIISTIETSIISI==C
1 32,0 1.00

S7.8 946.1 ¢.700 50G.625 9.8
67.5 1103,8 ¢.700 57.166 10.9

1 7
2 7
L =
3 7
4 7 96.8
5 7
=3 ==
6 1 7
7 1 7
8

CUENCA DEL RIO : SPERENE

LA L N N SRR L]
PROYECTD ALTERN, ALTERN,
TOTALES ELIMINADAS »

S ERESSISSSTSISES®SIZSSEISISZESE %

*
*

*

* PER1D 4
* PER20

* PER3Y

* PER4O

* PERSO

*

* PERT7O0

» TULUL0

* TuLuao 2
* TULU30O 12
* TULUS0O 10
* TULUTO 4

4
4
6
8
PERGO 8
te
12

* PALCALO
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2209 TUL

TULU 10 ~ 1 TULU 0 — 2 TULU 10 TULU 10— TULUI0 =5 TULUI0-86
HP=1 2 5 1765 1 25 1 775 125 175
HB=5 1 0 5 560 SN0 56 0 870 $ 20
QM=¢ 1. 1mifs 40 11 A 41 410
PM=1555 MW 170.8 1555 1708 270.2 285.6
L
TULU 20 — 3 TULU 20—~ 2
HP=1 0 10
HB=37 0 L 25
QM=5 1. 0rijs 51.0
PM=146.2MW 165.5
A L 1
, v v v v
TULY 30— TULU 30—2 TULU 30 53 TULY 30 —4 TULU 30 = & TULU 30 — 6
HP+1 2 5 ' 80 v 275 1/9/0 125 180
HB=3 3 5 390 335 39 0 385 L40
QM=7 6.3mfs 7 6.3 716.3 6.3 76.3 76.3
PM=188 1 MW 2192 1881 2192 2155 24 6.7
[ ] ¥ ,
L
' y Y [P_/
B 1N
, , v 4
TULU SO —1 TULU 50-~2 TULLS0-3 TULU SO~ & TULU 50—
HP=1 0 10 100 150 %
HB=2 7 S 315 365 415 (3
OM=B 2 5ms 825 825 825 2.5
PM=170.2 MW 19 4.9 218.7 249.2 218.7
> .
TULU 70 =1 TULU 70— 2
HP=135 175
HB=245 285
OM=1 1 6.0 myg 1160
PM=158.6 MM 2293
\ y
o\ V.TULYU b
8)

PER 10 2,4
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0 TULU 10~ 8 TULU 1010 TULU 10 — TULU 10 —
1 275 I Z] 125 175 y 775 ZE
70 9,20 925 375 25 75
2110 AN L L1 AR AR
270.2 2856 2807 296.0 2807 296.0

N ‘ ‘ * 1 *
TULU 30— TULU 30— TULUI — 9 TULU 30— 0 TULU 30 — TULY 30—/(
1 5 1 )] 125 1 80 1 5 1 0
385 L0 L85 540 85 L0
5.3 763 7863 763 7 6.3 763
215.5 2667 2686 29 7.8 2686 2978
1
L \
r ' 1
TULU 50 TULUSO— 7 TULU S0-8 JULU 50 TULU 50 -0
X T o0 150 %) 1 50
s L 05 55 0s 6 5 LEYENDA-KEY
82.5 8 2.5 825 8 2.5 5 2.5 —_—
249.2 24 3.0 2701 2430 2701 HP = ALTURA DE PRESA (m)
i Y + % ‘ Dam Height
HB=CAIDA BRUTA (m)
N Gross Head 3
‘ OM=CAUDAL MEDIO m/s
Mean Flow
TULJ 70 -1 TULU 76— 4 PM=POTENCIA MEDIA (MW )
]23855 ]37255 Potential Based on Mean Flow
11 6.0 11 6.0 —— CADENA OPTIMA
2334 26 41 Optimal Chain
| i
v.TuLu 2 SOCIEDAD  ALEMANA
PER 10 X Btz DE COOPERACION TECNICA
PER 20 2, (GT2Z) GMBH
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PER 40 2,6

KONSORTIUM
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2209 Pt

[
PER 101 PER  10-2
HP:70m | s
HB=70m 115
QM 250, 0m34 250.0
PM: 130.0MW 2122
o 1 1 _
L 2
PER 20-2
150
® -
QM:259,7m3/s 259,7
M: 671 MW | 2865
v y
. T
PER 30-1 PER 30-2
HP:5tm 1766
(:) HB:S1m 166
QM= 263.1m3/s 2630
PM: 99.6 MW 3215
v Y
T ;
PER 40, PER 40
3 T
7 1
7.0 £7.0
132.9 3561
; —
PER 50 PER 50 PER 50, PER 50
HP- 64 3 9
HB= m 0 3
QM<299.1m3/q 399.1 99,
M=142.2 MW 177 1| /2109
o A¥ﬁ{ [ ] ¥
4
‘[ ' —
PER 60-1 PER 60- 2 PER  60-3 PER 60-4
HP= 60 m 124 140 156
HB=60m3 124 140 156
QM- 301.0ns 3010 3010 3010
L2743 309 3448
_ v A ) J
: ,
: ¢ L
' # C 4
_ A ] % *
PER 70 PER 70, PER 70, PER 70,4 PER 70-§ PER 70-6
HP:;}/m 1 1 t7 75 139
HB:=75m S 5 ) 1 75 139
/%Mﬂ1aoﬁ% 314.0 3140 3140 314.0 3140
M:174.6 MW 3210 3575 3948 17 4.6 3217
VINCULOS EXTERNOS v
V TULU 19 PER10-24 V OXA1—PER 10-2,4 TAM
TAM
V TULU 24 PER10-1,% V OXA 2~ PER10-1,7 Lo
PER20- 2.4 PER20-2,4 TAM
PER30-24 PER30-24
PER40-26 PER40-36
V PALCAT#PER 10— 1,3 V CHAN1—PER10-2,4
PER10-2.4
PER30-24 V CHAN 2-$-PER10 - 1,7
PER4LO- 36 PER 20 - 2.4
PERI0-2.4

PER 40-36




:RENE

PER 40-4
32
32
267.0
63.1
|
PER 50- §
8 4
6%
2989.1
1422
I
e
PER 60 PER 60, | PER 50 PER 604
)% V2 T ] EEA
0 124 140 Y58
3010 30 1.0 3010 3010
1339 2717.0 3121 3481
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Y I S o \ —
1
L ——
4 [ 2 < 4 - 4
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2209 CHANCHAMA

CHANI10— 1 CHAN 10 —2 CHANI10 —, CHAN 10— CHAN 10 —¢
HP=12 0 170 12 17 120
HB=4 6 0 3 510 4 0 5, a 710
OM=13.0m(s 1 3.0 3.0 3.0 1 3.0
PM=44 . 9MW 497 Li,g 69.7 70.4
CHAN 20 — CHAN 20 — 2 CHAN 20 —3 CHAN 20 4 CHAN 20 CHAN 20 —
2 HP=1 0 125 175 1 1743 10
HB=2603 375 425 3 5 1 5 8 10
OM=1 4 Om|s 14.0 1 4.0 4.0 4.0 1 4.0
PM=2 7 LMW 39.2 4 4.4 39.2 4 4.4 8 9.3
4 Y
y )
CHAN 25 — 1 CHAN 25 —2
HP=1 7 17
HB=6 0 7 607
QM=1 5.0mls 320
PM=68.3 MW 1395
y
Y
CHE EXIST.
YAUPI
Y 1
CHANZ29 —1 CHAN 29 —2
HP=1 0 10
HB=4 2 0 3 490
aM=5 2.0 s 5 2.0
M=163.8 19 1.1
) I
k! |
CHAN 30 — CHAN 30 CHAN 30 CHAN 30— 4 CHAN 30 —¢
HP=8 § 15 8 155 8 5
HB-1053 1 5 1,05 175 150
QM=7 7. 1m|s 7.1 7.1 77.1 7 7.1
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‘ v }
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75.8 7 0.4 75.8
3 CHAN 20 — 7 CHAN20 - 8 CHAN 20 CHAN 20 -,
125 175 3 17
3§25 375 ) 5 5
14.0 14.0 4.0 4-0
99.7 104 .3 9 8.7 104.3
; CHAN 30 /6 CHAN 30 > CHAN 30— 8
15 8 155
[ 175 0 220
A 7.1 779
119.6 8 0.7 11986

]

it

LEYENDA - KEY .
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HB= CAIDA BRUTA (m)
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Mean Flow
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Potentiat Based on Mean Flow

== CADENA OPTIMA
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Disefiado L.Leon JuL—-78
Dibujado E.Huaman | SET—-178
Aprobado M.Lom. DIC—78
Reemplaza a:
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FECHA 3 S/ 4/79

NODO FINAL 1/ 2 VPERY

CADEMA OPTIMA FURMADA POR:?

B ZITRIZSSIZES3
ET FEC PG INVERSION
{MN) (1Ux*p $) (=} (37Man)

478.6 148U.8 25.307 101.2 267.9 V.50s 21.2¢

1 PERLO 2 1 vTuLul 250.u 101.8 21e2.2 1002.2

2 VUXAL

s VCHALL

4 VPALCAL
2 PER20 3 25%9.7 31.0 67.1 89,8 326.3 d416.1 27.157 8.9 S58.6 V.58 16.90 873,
6 PERSU 4 3ptl.0 137.3 344.8 2449,4 195.9 264%5.3 18,508 245,3 401,9 0,437 17.?8 116?1

TOTAL PARA LA CADEWA 2424,8 7621.4 8128.7 15750.1 31,459 940.5 3134,3 0.550 23,97 1293,

NUMERU DE CADE'iad A JAL1ZADAS = 28.

wLd FINAL 2. ¢ VPERZ

CALE sA UPTImMA FukALL PULK?

------------------------ 5 PG
(Mw)

INVERST crse
(lursb $ (=) (3/MaH) (S/KW®

1oViatul 250.4¢ 101.8 21e.2 1002.2 1vi,2 2e7.9
2 VukAi
3 vCrA
4 VPALLAL
2 PFR2D 3 ¢59.7 51.0 67,1 89.8 326.3 416,1 27.157 8.9 58.6 u.380 1hooy 873,
7 PERTU 4 514.0 151.0 395.6 2909.4 178,3 son87.7 18,076 291.9 462.1 V.43 17.0u 1168,
TOTAL PArxA LA CAUEWA 2475,6 8081.4 811l.1 16192.95 30.871 987.1 3194,5 u.buS 22,76 1290,
----------------------------------------- ZEZZISSESCSSCESSEEESSESISSESSISSESITESSIIZSSSIIISSIIZEISISISIISZIIISISISIRIS

VUMERG UE CADEVAS ANALIZAUAS = 28.

SECUENCIAS OPTIMAS PARA LA CADENA TULUCAD
s s=zzzzs=x

= SSSETSTITTEZI=T

NUMERO TOTAL DE CADENAS ANALIZADAS = 96. FECHA ¢ S/ 4/19

NODO FINAL 1/ 2 VTULUL

CADENA DPTIMA FORMADA POR:

ES 2R rEESYTSSESISECECSSERTRIZISESERES RS S oIS SIS S RIRSEIREEIINSIBRATIZZSISZASSCERITIAE

=zzsz=zEss
QM HN PI EP ES ET FEC PG INVERSION FEC! (ESP KESP
N. PROYECTO ALT VINCULO EXTER (Maw3/8) (M) (MW) (GwH) (GwH) (GWH)  (S/MWH) (M) (10wep §8) =i ($/MwR) (S/KNW)
TazgssszzzzI=sE 2IZTSSZSIZEZIISTISCSISITTIFEACESIEZSSSINZEIIESCFIZCESICIETARSFEITICLEZSSCSSEER S EINSSEESXINIESSEREXSCELTITEINER
1 TULULO 1 / 41,1 453,86 155,.5 303.1 528.9 832,0 35,351 44,3 171.1  0.528 24.10 1100,
2 TULu20 2 S1.0 389,1 165,95 280.7 798.5 1079,2 19.168 45,2 111.1 0.28¢2 12,190 671,
3 TULu30 5 76.3 338.7 215,5 379.4 956,7 1336,1 29,244 53.6 213,9 0.432 18.80 993,
4 TUuLuSO 7 82,5 353,2 243.0 544,.1 966,6 1510.7 30.335 79.5 265.7 0.475 20.60 1093,
5 TULU70 1 116.0 205,.3 198,6 497.2 T42.6 1239.8 44,711 62,6 331.0 9.722 31.30 1667,
22=SS325zZISESSCE8RSISSRERISSISSSSCRSESICSISZERSEEIR3SSSSSISZEXEEEIZSSSSEESSIESSZZISSISIESSSISIEACEEISITISSIEAIEZISIOZSISECESSEEIRER
TOTAL PARA LA CADENA 978.1% 2004,5 3993,.3 5997.8 32.035% 285.2 1092.8 0,494 21.37 1117,
ZIERSSSSCZZRSSIECCIRRESSSSESESSSSSSCSECSCIEERSSSSCSSSSEESSSSICSRECESSEEISCSETSESSoSISSIASCSCIZ2SSIEESISICISCESESSIISSISSTIEIIESECE
NUMERO DE CADENAS ANALIZADAS = 48.
NODO FINAL 2/ 2 VvuLu2
CADENA OPTIMA FORMADA POR?
z3zITTzzz=c === == == £522323=ECRSCIIIRIRETISARRSISISETISIISEIISSIESSISERS
aM HN PI EP E£S ET FEC PG INVERSION FECH CESP KESP
N. PROYECTO ALT VINCULO EXTER (Mw=3/S) (M) (Mw) (GWH) (GwH) (GWH) {S/MHH) (MW) (10x2e $) (=) ($/MAH)  (8/KW)
EXRRE2CITECIIISSEISEISSSASEISISSSEISSSEISSCECSCSERCRSISERSESSSSERSSCIREZRISESS2SSR2ZSSSEERSS22R3RSSS2IREIRSSSTXIISZISSISISSTSSTSITES
1 TUuLU1O 1 41,1 453,86 155,5 303.1 528.9 832,0 35.351 44,3 171.1 0,528 24,10 1100,
2 TuLu2¢ 2 S1.0 369.1 165.5 280,7 798.5 1079.2 19,168 45,2 111.1 o0.282 12,10 671.
3 TULUu3O S 76.3 338,7 215.5 379.4 956,.7 1336,1% 29,244 53.6 213.9 0.432 18,80 993,
4 TUuLUSO 3 82.5 317.8 218,7 489,5 869,.8 1359.3 25.941 70.7 204,4 0,406 17.60 935,
5 TULuTO 4 116.0 264,1 113,4 580.3 0,928 39.80 2197,
3ZTRTIITSTEISZITSSESSISSSTISSE=sSssSSoEx azzs3=3 SESIESISCEZISSIIIISTTISIEISITToa
TOTAL PARA LA CADENA 1019.3 6315.8 34,687 3e27.2 1280.8 0,565 23.78 1257.

ESIIZESTESTEFED

2T PSSR ISSTIISSTSSSIEISTSSISESESIZSXTIIESS

NUMERO DE CADENAS ANALIZADAS = 48,

183



SECUENCIAS OPTIMAS PARA LA CADENA PALCACAD
NUMERQO TOTAL DE CADENAS ANALIZADAS = 8. FeECHA 3 5/ 4779

NODO FINAL 1/ 1 VPALCAL

R L T L L T Y

CADENA OPTIMA FORMADA POR:

S3IZIESSSEICIRSSSICTISISSSIERRESzSaEsT EE s R e R L e L P
Q EP ES ET FEC PG InveExSIuN  FECY CeSP KESP
N, PROYECTO ALT VINCULO EXTER (Mw=x (GwH) (GwH) (GwH)  (3/MwH) ($/ vk
S3=2ESEISSTTSRSRESSSESSZEIEISSESIsz=E
1 PALCAL0 7 15 715,2 205,5 920.7 35,10
2 PALCALS 2 22 207.7 590,9 798.6 19,50
4 PALCA3O 1 23 338,¢ 4y
= =3

TOTAL PARA LA CADENA 325.5 942.4 1115.1 2057.5 33,480 148.5 428.2 0,607 25.51 1316,

NUMERO DE CADENAS ANALIZADAS = 8.

SECUENCIAS OPTIMAS PARA LA CADENA OXACAD
szsszzT=sss=z2s ssszzzs=s=ss z=2zssE3Iz=2
NUMERQ TOTAL DE CADENAS ANALIZADAS = 20, FECHA 5 5/ 4/79

NODO FINAL 1/ 2 VOXAY

CADENA OPTIMA FORMADA POR:

"
"
"
"
"
E
"
"
"
"
n
"
"
"
"
“
"
"
"
"
"
n
"
1
"
n
"
"
"
L]
#
"
n
"
"
n

INvVeErRSIONW  FECH

(10%x6 %)

N. PROYECTO ALT VINCULO EXTER (M=
233=EIRTZ2STEONSISESISISRIRSTISISIIESs
1 0XAa20 9 1
4 OXA30 1
sszzzsgaszz==z= =
TOTAL PARA LA CADENA 147,.2 S31.1 471.5 10ue2.0 53,089 79,0 340,77 0,985 44,16 2355,

EEERIIEEE IS CEEESIESS2EISTISSESEISTESISEESBSTIISES

NUMERO OE CADENAS ANALIZADAS = 8.

NODO FINAL 2/ 2 VOXae

CADENA OPTIMA FORMADA POR:

SZIIIITTICRISETEASTZSISR2Z = ==
am HN Pl EP ES 7 FEC PG INVERSIUN
N. PROYECTO ALT VINCULO EXTER (Max3/8) (M) (Mn) (GwH) (GwH) (GwH)  ($/MwH) (Mw) (Luwxb )
S IE R ERZERSEEISIIISISIZ3SISSSESISSIRERSIEISEISSIREISESSSSCI3IISSSESSSSSCRIISSSSSSSISSSSSISSESFSISIISSSSSSSSSSsZsZssssszzzsIsSIssa
1 0xa20 5 11,5 1! 350.7 386,2 736.9 4e,061 S54.5 0,733 31.00 1784,
3 Oxa27 1 13.5 2 9.5 155.0 164,5 97,330 1.5 1.179 S51.50 2694,
TIIRRTITTIITEI 113 ===

TOTAL PARA LA CADENA S41.2 9vi.4 49,684 56.0 2el.2 0.794 36,69 1963,




SECUENCIAS OPTIMAS PARA LA CADENA CHANCAD

NUMERO TOTAL DE CADENAS ANALIZADAS = 60, FECHA 3 5/ 4/79

NODO FINAL 1/ 2 VCHANY

CADENA OPTIMA FORMADA POR:

"
"
"
n
"
"
it
"
L
"
n
u
u
n
[
o
a
"
u
"
H
"
"
n
"
"
"
“
"
u
»
"
u
u
"
"
"
n
"
"
"
"
n
H
u
L)
"
n
"
"
"
n
n
u
u
u
i
"
1)
"
"
"
[
"
n
u
"
"
"
"
w
n
n
"
u
n
H
"
n
"
"
u
1
"
"
"
"
u
"
"
"

SR23TIEITTSSTSIISCEISSERTZEITSEISESI==
amMm
N, PROYECTO ALT VINCULU EXTER (Mw«3/8)
22TXERZIFIS=SS2ESSSSSESISTIEIXSIREzezESssSs
2 CHANZO [ 14,0 373.9 476.9 47.564 16,6
4 CHANZ9 1 52.0 946.1 1003.9 50.625
5 CHAN3O 4 7741
z2zazazITzI=s2eI223s==3 szz=zssssszsesszsa

TOTAL PARA LA CADENA

NODD FINAL 2/ 2 VCHANZ

CADENA OUPTIMA FORMADA POR:

SXRSEISSSSE3ZES=SESS =
M HN PI EP ES ET PG FEC
(GwH) (MW) (10xwp 8) (=)

(GWH)

2 CHANZ2O b 14,0 T64,.4 89,3 103.0 117.6
4 CHANZ29 1 52.0 377.7 163.8 57.8 229.1
S CHAN3O 8 186,1 119,6 545,3 236.3
S szzaz==s SSZRTRIPSSISRIISITRIIIST
TOTAL PARA LA CADENA 372,.7 706,1 1601.8 2307.9 45,377 89,2 583,0 0,701 32.03 1564,

I RCEE R EAEEESSEIECZCIESSSSE2 ST eSS 2SI AT SN SRS SIS NSERSSIISEIZTZIIRRIS TzzTS=

NUMERO DE CADENAS ANALIZADAS = 30.

185



SALIDA DE DETALLE DE LAS ALTERNATIVAS OPTIMAS

g L L L LT L T L L Ty Y e T P P e Y Y R e L T

= PERENE

TIPO DEL VERTEDERO = CANAL
CAUDAL OE CRECIDA £ 4232.8 (Mxw3/8)
AR AR AR R R AR AAR R A RN AR R R R AR RN N R AN AR R AN NUMERO 0OE COMPUERTAS = 2 (=)
# PROYECTO IPERI1C ALTERNATIVA 3 2 * ALTURA DE SALIDA = 13,6 (M)
* POTENCIA INSTALADA NUMERO s 1 * ANCHO DE SALIDA = 20,4(M)
* » ANCHO TOTAL DE SALIDA= 40,7 (M)
* POTENCIA INSTALADA = 212. (Mw) * LONGITUD CANAL DESC, = 285.0 (M)
* POTENCIA GARANTIZADA = 101, (MW) * TIPO GEOLOGICU = 2.8 (=)
* ENERGIA PRIMARIA 2 1002, (GWH/AND) * COSTO OBRA CIVIL = 4,5 (10%w6 §)
* ENERGIA SECUNDARIA = 479, (GWH/AND) # COSTO COMPUERTA RAD. = 2.6 (10w%6 §)
* ENERGIA TOTAL = 1481. (GWH/ANO) =« CUSTO TOTAL 2 7.1 (10226 §)
* VOLUMEN UTIL = 1061.(10aw6 M3)
* CAUDAL PROMEDIO = 250, (M3/8) *
* VOLUMEN UTIL = 49,(DIAS DE QM) » CHIMENEH- D E EQUILIBRID
* FACTOR DE PLANTA 2 0,80 (=) *
* INVERSION = 267.9 (10%xe $) = LONGIT TUNEL CORRESP = 295.0 (M)
» FACTOR ECONOMICO T 25.31 ($/MWH) * NUMERO DE TUNELES = 1 (=)
* CUOSTO ESP,DE ENERGIA = 2t.22 (3/MWH) * DIAMETRO TUNEL COURRE s Te7 (M)
« DURACION DE CONSTRUC.= 6 (ANOS) L CAIDA BRUTA MAXIMA s 115.0 (M)
* BENEF ,3ECUND,ANUALES = 0.0 (102%6 8) = PERDIDAS LINEALES s 0.7 M)
RN RN RN R AR RN RN AR R A AR RN AR AR A NNRRRRRANR ALTURA CHIMENEA z 38,4 (M)
CAUDAL DE DISENO z 250.0 (M#x3/3)
CAUDAL POR CHIMENEA = 250.0 (Mwx3/8)
PRESAS DIAMETRO CHIMENEA = 30.3 (M)
COSTO TOTAL = 1.566 (1026 8)
TIPO DE PRESA H ENRROC.
ALTURA = 115,0 (M}
LONGITUD CORONA z 647,0 (M) BOCATOMA
VOLUMEN PRESA (VP) 3 Tel (10%%6 Max3)
VOL.UTIL EMBALSE (VU)= 1061.4 (10%26 Mw*3) CAUDAL OE DISENO TOT = 250.0 (Mww3/38)
FACTOR GEOLOGICO = 2.7 (=) COSTO TOTAL = 1.66 (10%x*6 3)
FACTOR DE MATERIAL s 1.8 (=)
COSTO PRESA = 34,2 (10xn6 8)
COSTO PANTALLA INYEC.s 40.2 (10%%6 8)
COSTO TOTAL z T4.4 (10%%6 8)
VU/VP = 137,7 ( = ) R AR RN R AR RN R AR RARN R RN N ARRN A AR AN RN R RN
%« PROYECTQO :PEREC ALTERNATIVA ¢t 3 *
TIERRAS 0 E INUNDACTION * POTENCIA INSTALADA NUMERO t *
* *
* POTENCIA INSTALADA =z 67+ (MW) *
SUPERFICIE AGR,BUENA = 34,3 (KMwnw2) * POTENCIA GARANTIZADA = Fe (MW) *
COSTO L] 0.3 (10%ne §) * ENERGIA PRIMARIA H 90, (GWH/ANOQ) «
SUPERFICIE POBLADA = 2.0 (KMww2) » ENERGIA SECUNDARIA = 326, (GWH/ANO) «
cosTO s 25.00 10w»6 § » ENERGIA TOTAL s 416, (GWH/ANO) »
* VOLUMEN UTIL = 81.(10%wp M3)
TUNELES * CAUDAL PROMEDIO = 260,(M3/8) "
» VOLUMEN uTiIL = 4,(DIAS UVE QM) =
TIPO DE TUNEL 1 ADUCCION * FACTOR DE PLANTA s 0.71 (=) »
NUMERO DE TUNELES = 1 (=) = INVERSION = S8.6 (10%x6 8)
LONGITUOD 5 295.0 (M) * FACTOR ECONOMICO 3 27.16 (3/MWH) »
PENAL FALTA VENTANAS = 0,0 (%) * COSTO ESP.DE ENERGIA = 16.91 (3/MwH) *
CAUDAL DE DISEND ® 250.0 (Man3/8) = DURACION DE CONSTRUC,.= 3 (ANOS) "
DIAMETRO s 7.7 (M) * BENEF,SECUND.ANUALES = 0,0 (10226 §) »
TIPO GEOLOGICO z 2.3 (=) AR AR R AR RN AR AR R RAR RN AT ANRE RN RN AR AR RIARNRR
COSTO / M,LINEAL = 10364,1 (S/ML)
COSTO TOTAL z 3.1 (10226 3)
PRESAS
TIPO DE TUNEL % OE3vie.,
NUMERQO DE TUNELES * 1 (=) TIPO DE PRESA H GRAVEDAD
LONGITUYD = 655.0 (M) ALTURA = 35,0 (M)
PENAL FALTA VENTANAS = 0.0 (%) LONGITUD CORONA 3 286.0 (M)
CAUDAL DE DISEND 3 1853,8 (Mwx3/8) VOLUMEN PRESA (VF) 3 0.1 (10ww6 Mwe3)
DIAMETRO s 10,8 (M) VOL,UTIL EMBALSE (vu)=s 80,7 (10#%6 Man3)
TIPO GEJOLOGICO z 2.3 (=) FACTOR GEOLOGICO = 2.7 (=)
COSTO 7 MJ.LINEAL = S5822.1 (S/ML) FACTOR DE MATERIAL z 2.1 (=)
COSTO TOTAL = 3.8 (10%x6 8) COSTO PRESA = 10.8 (10wwe6 §)
COSTO PANTALLA INYEC.s 3.1 (10wee §)
COSTO TOTAL 3 13.9 (10206 §)
TUBERIAS FORZADAS VU/VP = 576.2 ( =)

LONGITUD = 230,0 (M) TIERRAS 0 E INUNDACTION

CAUDAL DE DISENO = 250,0 (M#xx3/S)

NUMERO OE TUBERIAS = 2 (=)

CAUDAL POR TUBERIA = 125.0 (Max3) SUPERFICIE AGR.BUENA 3 8,0 (KMaw2)

DIAMETRD ® S.7 (M) €osT0 s 0.0 (10wws 3)

TIPO GEOLOGICO = 2.5 (=)

COSTO/Y LIN.PROMEDIO = 11774,5 (S/ML) TUNELES

COSTO TUBERIAS = S.4 (10%w6 §)

COSTO VALVULAS MARIP.= 0,000 (10nne §) TIPO OE TUNEL 3 DESVIO.

COSTO TOTAL ® Sel (10nep §) NUMERU DE TUNELES = 1 (=)
LONGITUD 2 150.0 (M)
PENAL FALTA VENTANAS = 0.0 (%)
CAUDAL DE DISENC 2 1879.4 (Mww3/38)
DIAMETRO = 10.9 (M)
TIPO GEOLOGICO = 2.3 (=)

CAsS8 A 0 E MAQUINAS COSTO / M,LINEAL & 5860,9 (S/ML)
0STO TOTAL = 0.9 (10weé 8}

TIPO CENTRAL s AIRE LIB

TIPO TURBINAS ® FRANCIS

POTENCIA INSTALADA & 212.2 (MW)

NUMERQ DE TURBINAS x 4 (=)

POTENCIA POR UNIDAD = 53.0 (Mw)

CAIDA BRUTA z 115.0 (M)

CAIDA NETA = 101,8 (M)

CAUDAL TURBINABLE & 250,0 (Mw23/8)

COSTO 0BRA CIVIL t 11,7837 (10+x6 §) CASA DE MAQUINAS

COSTO TURBINAS E 9,1471 (10+e6 §)

COSTO VALVULAS 82,1976 (10w%6 8) TIPO CENTRAL s EN PRESA

COSTO COMPUERTAS ® 0.3416 (10ws6 §) TIPO TURBINAS s FRANCIS

COSTO PUENTE GRUA z 0.,7656 (10wn6 8) POTENCIA INSTALADA 3 67.1 (MW)

COSTO DESAGUE 20,2177 {10we6 8) NUMERQ DE TURBINAS = 3 (=)

COSTO TALLER £ 0,1000 (10we6 8) POTENCIA POR UNIDAD = 2.4 (MW)

COSTO AIRE ACOND, 20,8339 (10w §) CAIOA BRUTA L 35.0 (M)

0STO GENERADORES 28,0742 (10n26 8) CAIDA NETA x 31.0 (M)

‘0STO TRANSFORMADORES=2 2,7362 (10%#6 §) CAUDAL TURBINABLE = 259,7 (Mx23/8)

c0STO SUBESTACION = 1.3429 (10xn6 §) COSTO OBRA CIVIL = 6,1809 (10w#6 §)

COSTO TOTAL 2 37,5404 (10x%6 §) COSTO TURBINAS ® 6,1247 (10w#6 §)
COSTO VALVULAS & 0,0000 (10%x%6 §)

M1 = 32.3 (M) COSTO COMPUERTAS 5 0.4038 (1046 §)

M2 = 22.8 (M) COSTO PUENTE GRUA & 0,5384 (10xwxe §)

Hi E 12.8 (M) COSTO DESAGUE 2 00,1053 (10#«we 3)

He = 18.2 (M) COSTO TALLER 2 0.0700 (10xw6 3)

DISTANCIA ENTRE EJES = 16.1 (M) COSTO AIRE ACOND, 5 0.3518 (10%%6 8)

LONGITUD TOTAL ® 80.5 (M) COSTO GENERADORES X 4,5728 (10ww6 8)
COSTO TRANSFORMADORESs 11,1557 (10w26 §)
COSTO SUBESTACION B 0,8947 (10%»é6 §)

VERTEDERD COSTO TOTAL ® 20,3981 (10wwe 3)
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SALIDA OE DETALLE DE LAS ALTERNATIVAS OPTIMAS PERENE
M1 = 37.9 (M)
M = 2640 (M)
H1 s 15.0 (M)
He = 19,7 (M)
DISTANCIA ENTRE EJES = 18.0 (M)
LONGITUD TOTAL L 72.0 (M)
VERTEDERD
TIPO DEL VERTEDERO = PRESA
CAUDAL DE CRECIDA = 4291.4 (Mex3/8)
NUMERO DE COMPUERTAS = 2 (=)
ALTURA DE SALIDA = 13.7 (M)
ANCHO DE SALIDA = 20.5(M)
ANCHO TOTYAL DE SALIDA= 40,9 (M)
LONGITUD CANAL DESC, = 0.0 (M)
TIPO GEJOLOGICO .= 0.0 (=)
COSTO OBRA CIVIL = 0.0 (10x%¢6 8)
COSTO COMPUERTA RAD, = 2.6 (102%6 §)
COSTO TOTAL = 2.6 (10%xe §)
BOCATOMA
CAUDAL DE DISENO TOT = 259.7 (Mxx3/8)
COSTO TOTAL z 1,24 (10n0p 8)

ERRRERE RN RRRRRNRNNR SRR R AR IR R AAARRA AR AR RN
PROYECTO 3PERTO ALTERNATIVA ¢ 8
POTENCIA INSTALADA NUMERO T 1

396, (Mw)
292. (MW}
2909. (GWH/ANOQ)

® "
L] *
L] L]
% POTENCIA INSTALADA = *
* POTENCIA GARANTIZADA = *
% ENERGIA PRIMARIA s *
* ENERGIA SECUNDARIA = 178, (GHH/ANO) =
* ENERGIA TOTAL s 3088, (GWH/ANO) =
* VOLUMEN UTIL . 4781,(10wwp M3)
* CAUDAL PROMEDIO = 314, (M3/8) *
* VOLUMEN UTIL s 176.(DIAS DE QM) «
% FACTOR DE PLANTA z 0.89 (=) "
» INVERSION = 462.1 (10wwb §) «
* FACTOR ECONOMICO T 18,08 (S/MwH) "
* COSTO ESP,DE ENERGIA = 17,55 ($/MWH) "
* DURACION DE CONSTRUC,= 7 (ANDS) "
* BENEF ,SECUND.ANUALES = 0,0 (10%xw6 8) »
AR RN A AN AR NN AN AN RN AR RN RN AR R AR RN NN RN RIRA RN

PRESAS

TIPO DE PRESH l ENRROC,

ALTURA = 171.0 (M)

LONGITUD CORONA 2 966.,0 (M)

VOLUMEN PRESA (VP) z 25.4 (10%%x6 Man3)
VOL.UTIL EMBALSE (VU)® 4781.5 (10%w6 Mx23)
FACTOR BGEOLOGICO z 2.6 (=)

FACTOR DE MATERIAL 2.0 (=)

COSTO PRESA
COSTO PANTALLA INYEC,
COSTO TOTAL

VU/VP

100.3 (10wee 8)

65,2 (10%%6 8)
165,95 (10wn6 3)
188.4 ( =)

TIERRAS 0D E INUNDACTION

SUPERFICIE AGR.BUENA = 100.6 (KMww2)
cosvo s 1.0 (10nx6 8}
TUNELES

TIPO OE TUNEL 4 ADUCCION
NUMERO DE TUNELES s 1 (=)
LONGITUD = 425,0 (M)

PENAL FALTA VENTANAS = 0.0 (%)
CAUDAL DE DISEND = 314,0 (Mxx3/8)
DIAMETRO L 10.1 (M)

TIPO GEOLOGICO z 2.3 (=)

COSTO / M,LINEAL s 5377.7 ($S/ML)
COSTO TOTAL z 2.3 (10wnb §)
TIPO DE TUNEL H DESVIO,

NUMERO DE TUNELES = 1 (=)
LONGITUD L] 915.0 (M)

PENAL FALTA VENTANAS = 0.0 (%)
CAUDAL DE DISEND = 2024,6 (M*#3/8)
OIAMETRD ] 9.5 (M)

TIPD GEOLOGICO s 2,3 (=)

COSTO / M,LINEAL x 13132.1 (S/ML)
COSTO TOTAL = 12.0 (10%%6 §)

TUBERTIAS FORZADAS

LONGITUD z 370.0 (M)
CAUDAL DE DISENO z 314.0 (Max3/8)
NUMERO DE TUBERIAS = 2 (=)
CAUDAL POR TUBERIA = 157.0 (Mwe3)
DIAMETRD 3 6.2 (M)

TIPO GEOLOGICO s 2.2 (=)
COSTO/M LIN,PROMEDIO = 16045.7 (S/ML)
COSTO TUBERIAS = 11.9 (10xx6 §)

COSTO VALVULAS MARIP,= 0,000 (10%e6 $)
COSTO TOTAL s 11.9 (1026 8)

CAS8 A 0D E MAQUINAS

= TULUMAYOQ

e L L e T e R L R R R T L L L e L e DL L L AL Ll

TIPO CENTRAL = AIRE LIB

TIPD TURBINAS z  FRANCIS
POTENCIA INSTALADA _ 2 395,6 (Mw)
NUMERO DE TURBINAS = S (=)
POTENCIA POR UNIDAD = 79.1 (MW)
CAIDA BRUTA =z 171.0 (M)

CAIDA NETA = 151.,0 (M)
CAUDAL TURBINABLE = 314.0 (Mrx3/S)
COSTO 0BRA CIVIL = 18,9914 (10%x26 3)
COSTO TURBINAS S 14,1157 (10%e6 8)
COSTO VALVULAS = 3.3173 (10%we §)
COSTO CUMPUERTAS = 0.3864 (10%%6 §)
COSTO PUENTE GRUA = 049557 (10w#6 §)
COSTO DESAGUE = 0,3542 (10%we §)
CUSTO TALLER = 0.1000 (10%we §)
COSTO AIRE ACUND. 21,3304 (10%46 §)
COSTO GENERADORES = 12.2460 (10%%6 §)
COSTO TRANSFORMADORES=® 4.4187 (l1u*»6 §)
COSTC SUBESTACION 51,6958 (10%%6 §)
COSTO TOVAL 2 57.9116 (10%26 §)
M1 = 32.4 (M)

M2 3 22.8 (M)

Hi L 12.8 (M)

H2 = 18,2 (M)
DISTANCIA ENTRE EJES 3 16,1 (M)
LONGITUD TOTAL s 96,7 (M)
VERTEDERPO

TIPO DEL VERTEDERO ] CANAL

CAUDAL DE CRECIDA 2 4622,9 (Mex3/§)
NUMERO DE COMPUERTAS = 2 (=)
ALTURA DE SALIDA L 14,1 (M)

ANCHO DE SALIDA = 2141 (M)

ANCHO TOTAL DE SALIDA= 42.2 (M)
LONGITUD CANAL DESC, s 490.0 (M)

TIPO GEOLOGICO =z 2.5 (=)

COSTO OBRA CIVIL s 8,5 (10%%6 §)
COSTO COMPUERTA RAD, = 2.8 (10%v6 §)
COSTO TOTAL L] 11,4 (10%#6 3)

LINEHA 0 E TRANSMISION

LONGITUD s 380.0 (KM)
TENSION 3 230.0 (KXV)
TOPOGRAFIA ] M,ACCID,.

CUSTO TOTAL s 112.4 (10%%6 §)

CHIMENEHA DE EQUILIBRIO

LONGIT TUNEL CORRESP = 425.0 (M)
1

NUMERO DE TUNELES 2 (=)
DIAMETRO TUNEL CODRRE = 8.5 (M)

CAIDA BRUTA MAXIMA = 171.0 (M)
PERDIDAS LINEALES = 1.0 (M)
ALTURA CHIMENEA z 57.6 (M)
CAUDAL DE DISENQ L] 314,0 (Man3/8)
CAUDAL POR CHIMENEA = 314,0 (Mxw3/3)
DIAMETRO CHIMENEA = 29.2 (M)

COSTO TOTAL = 2,210 (10%%6 §)

8O0CATOMA

CAUDAL DE DISENO TOT = 314.0 (Me»3/8)
COSTO TOTAL = 2.27 (10%%6 §)

HANAR R RRAA AN KRR AR AN RN RANA RN RRRRAN R AR AR RN N AR

* PROYECTO :TULUL0O ALTERNATIVA 3 1 "
% POTENCIA INSTALADA NUMERO T 1 »
L] *
* POTENCIA INSTALADA = 155, (MW) "
* POTENCIA GARANTIZADA = 44, (MN) "
* ENERGIA PRIMARIA = 303, (GWH/ANO) =
* ENERGIA SECUNDARIA = 529. (GWH/AND) «
» ENERGIA TOTAL ] 832, (GWH/ANO) *
* VOLUMEN UTIL 2 22.(10%n6 M3)
* CAUDAL PROMEDIO s 41, (M3/8) "
* VOLUMEN UTIL = 6.(DIAS DE GM)«w
* FACTOR DE PLANTA = 0,61 (=) *
» INVERSION z 171,31 (102%6 8) »
* FACTOR ECONOMICO H] 35,35 ($/Mnn) *
*» COSTO ESP,DE ENERGIA = 24,11 (S/MWH) "
* DURACION DE CONSTRUC.=z 4 (ANOS) L
» BENEF ,SECUND.ANUALES 3 0,0 (10#%%6 8) =
AR AR N R AN KA RN RANAANANRAANR RN RN AN NN

PRESAS

TIPO DE PRESA 3 ENRROC,

ALTURA L 125,0 (M)

LONGITUD CORONA = 342.0 (M)

VOLUMEN PRESA (VP) z 4.9 (10%n6 Mxr3)

VOLL.UTIL EMBALSE (vU)= 21.8 (10%%6 Max3)

FACTOR GEULDGICO = 1.9 (=)

FACTOR DE MATERIAL = 2.2 (=)

COSTO PRESA 23.9 (10=n6 §)

CUSTO PANTALLA INYEC,= 12.5 (106 3)

COSTO 7OTAL = 36,5 (1026 §)
vu/svp & 4ot (=)

TIERRAS DE INUNDACION
SUPERFICIE AGR.REGUL.= 0,8 (KMa#2)
€osT0 s 0,0 (10%%6 ')
TUNELES

TIPO OE TUNEL H ADUCCION

187



NUMERQ DE TUNELES
LONGITUD

PENAL FALTA VENTANAS

CAUDAL DE DISENO
DIAMETRO

TIPO GEOLUGICO
COSTO / MJLINEAL
COSTU TOTAL

TIPO DE TUNEL
NUMERU JE TUNELES
LONGITUD

PENAL FALTA VENTANAS

CAUDAL DE DISENO
DIAMETR0

TIPO GEOLUGICO
COSTO / M.LINEAL
COSTO TOTAL

TUBERTIAS

LONGITUD
CAUDAL DE DISENO

NUMERQ DE TUBERIAS
CAUDAL POR TUBERIA

DIAMETRD
TIPO GEJLOUGICO

COSTUL/M LIN.PROMEDIO

COSTO TUBLERIAS

COSTU VALVULAS MARIP.

COSTO TOTAL

C AS A 0 E

TIPO CENTRAL
TIPO TUIBINAS

POTENCIA INSTALADA
NUMERQO DE TURBINAS
POTENCIA POR UNIDAD

CATDA BRUTA

CAIDA NETA

CAUDAL TURBINABLE
COSTO DBRA CIVIL
COSTO TURBINAS
COSTO VALVULAS
COSTO COMPUERTAS
COSTO PUENTE GRUA
COSTO DESAGUE
COSTO TALLER
COSTO AIRE ACOND.
COSTO GENERADORES

COSTO TRANSFORMADORES

COSTO SUBESTACION
COSTO TIaTAL

M1
M2

H1
H2

DISTANCIA ENTRE EJES

LONGITUD TOTAL

VERTEDERDO

TIPO UDEL VERTEDERO

CAUDAL DE CRECIDA

NUMERO DE COMPUERTAS

ALTURA DE SALIDA
ANCHO DE SALIDA

ANCHO TOTAL DE SALIDA
LONGITUD CANAL DESC.

TIPO GEOLOGICO
COSTO JBRA CIVIL

COSTO TOMPUERTA RAD,

COSTO TOTAL

CHIYWENEAR

LONGIT TUNEL CORRESP

NUMERG DE TUNELES

DIAMETRD TUNEL CORRE

CAIDA 3RUTA MAXIMA
PERDIDAS LINEALES
ALTURA CHIMENEA
CAUDAL DE ODISENU

CAUDAL POR CHIMENEA

DIAMETRO CHIMENEA
COSTO TOTAL

BOCATOMA

CAUDAL DE DISEND TOT

COSTO TOTAL

0

MAGU

"o

~

P U R I T TR TR T

SALIDA DE DETALLE DE LAS ALTERNATIVAS OPTIMAS

(Man3/S5)
(M)

(=)
(s/ML)
(10wne 8)

DESVIO,
1 (=)
715.0 (M)

0.0 (%)
475,0 (Mw#w3/S)
6,0 (M)

2.0 (=)
3,7 ($/ML)
2.1 (10wx6 8)

ZADAS

780.0 (M)
(Mww3/8)
1 (=)

1 (Ms23)
1 (M)

v (=)

3 (s/ML)
2 (10»x6 3)
7T (10#+%6 §)
4 (10x*6 $)

I NAS

ENTERR,
PELTON 6
155.5 (Mw)
3 (=)
51.8 (Mw)
510,0 (M)
453,6 (M)

41,1 (Mxx3/8)
3,8819 (10%x*x6 §)
7.1811 (10%x#6 §)
0,0000 (10*%6 %)
0.0494 (10xw6 3)
0.6289 (10*%6 $)
0.1610 (10x*e §)
0.1000 (10#%p $)}
0.6605 (10%x%6 §)
5,0061 (10%*6 $)
2.1370 (10%%6 §)
1.2204 (10w%6 8)

21.0262 (10%%6 8)

19.0 (M)
15.2 (M)

15.2 (M)
12.1 (M)
15,2 (M)
60.7 (M)

(Mwx3/8)
2 (=)

2 (=)

3 (10x%6 §)
7 (10%x6 §)
0 (10wxw6 8)

TULUMAYOD

= CONTINUACION , . o

EQUILIBRIGC

10400.0 (M)
1 (=)
3.6 (M)
510,0 (M)
42,4 (M)
57.6 (M)
41.1 (Mxe3/5)
41,1 (Mrw3/8)
5.3 (M)
0,158 (10%%6 8)

41.1
0,48

(Man3/8}
(10wne 8)

AR KA RRRANRRRRAR R R TN AR R AN AR RN R R R AR R AR ARRA RN

PROYECTO 3:TULU20

ALTERNATIVA & 2

POTENCIA INSTALADA NUMERO 11

POTENCIA INSTALADA

POTENCIA GARANTIZADA

ENERGIA PRIMARIA

ENERGIA SECUNDARIA

ENERGIA TOTAL

CAUDAL PRUMEDIO
VOLUMEN UTIL
FACTOR DE PLANTA
INVERSION

FACTOR ECUNOMICO

CUSTO ESP.QE ENERGIA

VURACION Uk CONSTRUC
BEMEF . SECUND L ANUALES

*
"
»
*
*
*
*
*
* VOLUMEN UTIL
x
*
L
*
x
*
*
*
*

L]

L]

L

165, (MW) "
45, (MW) »
281, (GWH/ANQ) =
798, (GWH/AND) =
1079, (GWH/AND) »
0.(10%e6 M3) =
$1.(M3/8) .
0,(DINS DE QM) =
0,74 (=) *
1181 (10wn6 8) =
19,17 (3/MWH) *
12.08 ($/MuH) "
4 (ANOS) "

0.0 (10%%e 8) w

L]

AR ARANAR B SRR R PO R AN S PO N R R AN AN RN AN RN R

PRESAS

TIPO DE PRESA
ALTURA
LONGITUD CORONA

VOLUMEN PRESA (VP)
VOL.UTIL EMBALSE (VU)

FACTOR 6£0LOGICO

FACTOR DE MATERIAL

COSTO PRESA

COSTO PANTALLA INYEC,

CuSTO TOTAL
YusvP

TUNELES
TIPO DE TUNEL

NUMERO DE TUNELES
LONGITUD

PENAL FALTA VENTANAS

CAuDAL DE DISENQ
DIAMETRO

TIPO GEOLOGICO
COSTO / M, LINEAL
COSTO TOVAL

TUBERIZIAS

LONGITUD
CAUDAL DE DISENO

NUMERQ OE TUBERIAS
CAUDAL POR TUBERIA

DIAMETRO
TI1P0 GEOLOGICO

co8T0/M LIN,PROMEDIO

€O8Y0 TUBERIAS

[ TR TR TR R TR TR T I B

nHHEHN RN

COSTO VALVULAS MARIP,.2z

COSTO TOTAL

C A8 A 0 E

TIPO CENTRAL
TIPO TURBINAS

POTENCIA INSTALADA
NUMERO DE TURBINAS
POTENCIA POR UNIDAD

CAIDA BRUTaA

CAIDA NETA

CAUDAL TURBINABLE
COSTO OBRA CIVIL
COSTO TURBINAS
COSTO VALVULAS
COSTO COMPUERTAS
COSTO PUENTE GRUA
COSTO DESAGUE
COSTO TALLER
COSTO AIRE ACOND.
COSTO GENERADORES

COSTO TRANSFORMADORES

COSTO SUBESTACION
COSTO TOTAL

M1
M2
H1
He

DISTANCIA ENTRE EJES

LONGITUD TOTAL

LINEHAR DE

LONGITUD
TENSION
TOPOGRAFIA
COSTO TOTAL

LR R R T TR TR R TR TR TR TR R TR TR U

(M)
(M)
(10%%6 Mxn3)
{(10%%6 Mwx3)

(=)
(10%%6 §)
(10%we §8)
(10%%6 §)
=

CwWCcWUNROOWNE

EEEEEEEEERY

LR R W R Y

ADUCCION
(=)

1

9400,0 (M)

3.5 (%)

51,0 (Mxw3/8)

3.9 (M)

1.9 (=)
4149.3 (S/ML)

39.0 (10#%#6 §)

FUORZADAS

805.0 (M)
51,0 (Mxx3/8)
1 (=)
51,0 (M#23)
3.6 (M)
2.1 (=)
11329.1 ($/ML)
9.1 (10wwe 8)
0,217 (10#%%6 §)

9.3 (i10xwe 3)

MAQUINAS

ENTERR,

FRANCIS
165.5 (MW)
3 (=)
SS.2 (MW}
425,0 (M)
389.1 (M)

51,0 (M*»3/8)
4.5322 (10x+6 §)
5,3346 (10%%6 8)
0,0000 (10wwé 8)
0.0993 (10wne §)
0,5864 (10ws6 $)
0.1673 (10nx6 §)
0,1000 (10ww6 §)
0.6921 (10%wb §)
4,5023 (10w»b6 8)
2,1931 (10%6 )
1,2355 (10»%p S}

19,4386 (10%x6 8)

17.2 (M)
13.4 (M)
6.8 (M)
13,4 (M)
10.3 (M)
41,1 (M)

TRANSMISION

230,0 {KM)
230.0 (KV)

M. ACCID,

26.7 (10%%x6 8)





